# 11月壹起游推两条"温暖"线路

三亚看海、鼓浪屿享美食,名额有限,报满为止

10月16日齐鲁晚报《悠游天下》周刊,刊登了《住木屋看大海, "天涯海角"转一圈》消息后,每天有读者打进热线咨询报名。目前,两条线路报名正在进行中,感兴趣的读者,请于10月25日(本周五)下午1:30分,前往泺源大街2号大众传媒大厦3层303—1室报名。

#### 住木屋、看大海 休闲三亚双飞五日游

11月的三亚可以说是一年中最好的旅游季节之一,这时天气晴朗却不酷热,海风清爽,还能避开12月的旅游旺季,可以享受到旅行的最佳性价比。11月8日发团的三亚双飞五日游,将乘坐飞机前往海滨旅游胜地三亚,一起品尝与众不同的三亚特色美食,感受三亚的热情与美丽。

来到被称为"中国的马尔代夫"的蜈支洲岛嗨玩一整天,这里沙滩、阳光、碧水、绿树构成一幅美丽的滨海风光,其海岸线蜿蜒绵长,少污染的海水清澈见底,在这里您可以体验与大海同步呼吸,感受私人定制的看海时间。

游览4A景区天涯海角,观"天涯""海角""南天一柱"等石刻全景,海水澄碧,烟波浩翰,感受椰风海韵。游览国家5A景点大小洞天,"福如东海长流水,寿比南山不老松"的小月湾,沐浴鲸海西风,看鳌山白云,听晓月

石涛,赏边城斜照,尽情地享受 大自然的爱抚。傍晚在海边举 行沙滩篝火晚会,在篝火旁载歌 载舞,共度美好时光。

前往呀诺达热带雨林,这 里拥有茂密的雨林,遮天蔽日, 流泉叠瀑倾泻而下,踱步雨林中,呼吸清新的空气,感受阵阵凉意,畅享休闲的快乐时光,您可以自行选择购买体验悬崖规 海秋千,体验荡出天际的规。感还可270度观赏海山奇观。也可自行购买体验哇哎噜玻璃观景平台,哇哎噜玻璃观号 景平台,哇哎噜玻璃戏音云台与257米悬崖玻璃栈道于一体,其"碎裂""百花齐放""抓鱼"等十余种人工智能5D特效带给您不一样的奇趣体验。

走进槟榔谷感受民族文化的独特魅力。这里是"海南十大最佳电影拍摄取景基地"之一、国家级非物质文化遗产保护基地、海南少数民族文化活动的"博物馆"。在这里您可以欣赏到黎族最后一代纹脸阿婆与秀美的织锦,同热情的阿哥阿妹一起跳欢快的打柴舞,欣赏体验这雨林古寨的醉美风情。



来到厦门游览南普陀寺,

参观天王殿、大雄宝殿、大悲

殿等,参观厦门大学外景,车

观环岛路黄金海岸观光。登上

有"音乐之岛"之称的鼓浪

屿,游览"万国建筑博物馆"

之称的岛上建筑, 感受别具风

情的异国风格建筑。走进毓

园,前往港仔后沙滩,感受婉

化遗产承启楼,承启楼以其恢

宏、奇特、古朴被誉为"圆楼

王",之后参观侨福楼、五云楼、

在永定土楼,参观世界文

游览集美学村景区、鳌园、

约清新的海上花园。

世泽楼等。

本趟行程含往返接送 《 机,全程导游陪同,12人以内可独立成团。品尝与众不同的三亚特色美食、水果宴,住三晚青海大厦五星酒店海景房+1晚小月湾临海小木屋,零购零自费,热门景区一网打尽,给您一次深度的三亚之旅。

发团时间:11月8日(周五) 报名费用:3780元/人(济南成团, 一价全含)

## 观土楼、游鼓浪屿双飞单高六日游

11月16日出发的厦门、武夷山双飞单高六日游,六天时间里我们将走进美丽的城市厦门、拥抱大海,寻访美丽的大学校园;探秘最文艺的鼓浪岛屿;感悟浓浓的两岸亲情、体味厚重的客家文化……尽享欢快的福建之旅。

网红植物园,网红植物园是一座 围绕万石岩水库精心设计的植物园林,漫步森系雨林,穿越美洲沙漠王国,置身其中,随手一拍,就能拍出大片的神奇所在。

拍,就能拍出大片的神奇所在。 前往云窝游览,云窝以铁象岩为界,分上、下云窝。云窝 背岩临水,地处武夷山精华地带,为武夷山首胜,这里历来是 古代文人墨客、名宦隐潜居养

心之所,此处因常有云窝飘渺

而得名。之后前往武夷山第一胜地天游峰,此处三方环水,登其颠观云海,犹如天上游,九曲全景尽收眼底。之后游览虎啸岩、一线天等景点。

本趟行程济南成团,仅 限20人,家门口接送飞机,全 程导游陪同带您畅游福建全 景。大交通不走回头路,济南 直飞厦门,厦门高铁赴武夷 山,武夷山飞机返回济南,结束 六天行程。

发团时间:11月16日(周六) 报名费用:2990/人,50岁以上: 2938元/人

报名电话:13165137869(同微信)

具体线路详情请扫描齐鲁 晚报·齐鲁壹点"壹起游"二维 码查看。 (卢红)



### 国信旅游郑路分享会成功举行 10月31日前报名享优惠

10月20日上午,由齐鲁晚报·齐鲁壹点"壹起游"俱乐部联合国信旅游举办的旅行线路分享会在山东新闻大厦四楼会议室成功举行。数十位"壹起游"俱乐部粉丝,来到现场听取讲解,现场气氛活跃,与会读者兴致高,并积极报名。

据了解,11月20日出发的"歌诗达·赛琳娜号" 邮轮除了欣赏海上风景,品尝邮轮上各式美食,参与邮轮上精彩娱乐活动外,还增加了著名相声表演艺术家随邮轮演出环节,让旅行更加丰富多彩。

会议现场,国信旅游发布了优惠政策,现场预定2人以上(含2人)的壹起游粉丝,可享受每单300元到400元现金不等的优惠,为了让更多邮轮爱好者实惠出行,从国信旅游了解到,本次优惠活动将延迟到10月31日,有意向参加11月20日邮轮的游客们,请拨打电话13165137869报名吧。

(卢红)

#### 红叶谷景区 迎来最佳观赏期



万山红遍,层林尽染,济南红叶谷景区已经进入观赏红叶的最佳时期,登上万叶塔,4000余亩红叶尽收眼底,红叶婆娑,让人眼花缭乱,目不暇接,众多游人在红叶中穿梭,也就定格成一幅幅流动的秋日盛景。红粉家人们,你还记得与红叶谷的秋天之约吗?

#### 金秋特惠 玉屏国旅邀您游三峡

自玉屏国旅推出三峡包船游以来,得到了广大游客的热爱,几个班期均已售馨,应大家要求特加开11月12日班期。二楼阳台间,65周岁以上2390元,不足65周岁2490元,目前余位不多,有需要的请前往玉屏国旅门店咨询。

八天的行程,游览三峡门户宜昌市,观赏西陵峡东段风光;游览国家5A级景区三峡大坝,登坛子岭,感受"截断巫山云雨,高峡出平湖"的壮美景观。乘船欣赏西陵峡和巫峡,游览神女溪景区。参观巫山12峰之神女峰、三国刘备托孤堂、武候祠等景点。

此外,还有江中石城"石宝寨"、丰都鬼城, 重庆武隆、天坑三桥、仙女山、磁器口、洪崖洞风 情街等重庆代表性景点,让您一次游玩不留遗憾。 本次玉屏包船全部是一等舱带观景阳台标间,全船 中央空调,报价包全部门票,无自费无购物。

(玉屏)

